ВНИМАНИЕ! ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЕДЕНО С ЭСТОНСКОГО ЯЗЫКА! Могут быть допущены ошибки в терминах!
Для разреза, представленного на рисунке номер 1, даны координаты  VF и WF силы сжатия F.
Обозначить допустимую силу для стержня, если [image: image1.png]G'gm = 30 N/mm”, ¢° adm = 120 N/mm?




Поскольку длина стержня мала, то силу искривления стержня можно не учитывать.

VF = 24 cm

a = 40 cm

WF = 45 cm
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Требуемый ход решения:

1. Указать геометрические характеристики разреза

2. Оценить расположение слабых мест, при помощи диаграммы напряжений  для одиночных внутренних сил (?)

3. Рассчитать допустимую нагрузку для слабых мест (из условий прочности???)

4. Найти значения напряжений при допустимых нагрузках, и представить результаты в виде результирующего (???) эпюра
